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１人 ２人 ３人 4人以上

日高市子育て支援センター「ぬくぬく」の利用に関する 

 アンケートの結果    

趣旨 日高市子育て総合支援センター「ぬくぬく」は、開設して５年が経過しました。 

        そこで、改めて多くの子育て世代の方から意見や感想を聞き、ニーズや満

足度を把握することで今後の事業運営の向上と充実図ることを目的とし

たアンケートを実施しました。  

調査概要 

    

１ 実施期間 令和６年１月１７日（水）～２月２９日（木）まで 

 

２ 調査方法 Wev（電子申請）による回答 

 

 ３ 調査周知方法  

①チラシの配布 

  ・保健相談センター 

子どもの健診時（４か月・１０か月・１歳６か月・３歳） 

健康相談時 

        ・子育て応援課窓口 

        ・子育て総合支援センター「ぬくぬく」及び「出張ひろばおひさま」 

        ②ホームページ 

        ・子育て支援センター「ぬくぬく」の掲載ページ 

 

４ 回答数  ５７件 

 

 ５ 調査結果 

 

 

問１ お子さんの人数  

 

 

 

 

 

  １人  ２人  ３人  4 人以上 

34  19  2  2  
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知らない, 0 

知っている 知らない
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問２ お子さんの年齢（複数回答可） 

 ０歳  １歳  ２歳  ３歳  ４歳  ５歳  ６歳  小学生 中学生以上 

19  21  16  8  5  5  2  6  ２  

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

問３ 日高市に子育て支援センターがあることを知っていますか。 

 

  

 

 

 

 

 

 

問４ 回答者全員が「知っている」との回答のため、周知についての情報手段の回答者なし。 

 

問５ 子育て支援センター「ぬくぬく」を利用したことがありますか 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 知っている  知らない 

57  0  

 ある  ない 

54  3  



利用してみたいと

思う, 2 

利用してみたいと

思わない, 1 

利用してみたいと思う 利用してみたいと思わない

利用する必要

がない, 1 

その他, 0 

利用する必要がない その他
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23 
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その他

保健相談センターによる赤ちゃん訪問

子育て応援ガイド「きらきら」

友人・知人

市ホームページ

広報ひだか

 

問 6 以上が「ぬくぬく」のご案内ですが、利用してみたいと思いますか。 

  （※「ぬくぬく」のホームページ閲覧後の質問です。） 

 

利用してみたいと思う 利用してみたいと思わない 

2  1  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

問 7 利用したことがない、また、利用してみたいと思わない理由はなんですか。 

 

 利用する必要がない  その他 

1  0  

  

 

 

 

 

 

問 8 どのようにして子育て支援センター「ぬくぬく」のことを知りましたか。（複数回答

可） 

広報ひだか 17  

市ホームページ 20  

友人・知人 10  

子育て応援ガイド 「きらきら」 16  

保健相談センターによる 赤ちゃん訪問 23  

その他 3  

+ 

 

 



徒歩, 2 

自転車, 2 

自動車, 48 

その他, 2 

徒歩 自転車 自動車 その他
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子育ての仲間・友達を探しに
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１ケ月に１回

週に１日

週に２～３日

週に４～５日

ほぼ毎日

問 9 子育て支援センター「ぬくぬく」を利用する目的を教えてください。（複数回答可） 

 

子どもの友達を探しに 8  

 子育ての仲間・友達を探しに 8  

 子どもの遊び場として 51  

 相談したいから 9  

 講座(イベント)に参加するため 13  

 子育てに関する情報を得るため 12  

 その他 4  

 

 

 

 

問 10 子育て支援センター「ぬくぬく」をどれくらいの頻度で利用されていますか。 

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１日 １ケ月に１回 その他 

０  0  15  16  12  13  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 ご自宅から子育て支援センター「ぬくぬく」までの移動手段を教えてください。 

徒歩 自転車 自動車 その他 

2  2  48  2  

 

  

 

 

 

 

 

 



大変満足, 

16 

満足, 29 

普通, 5 

不満, 4 大変不満, 0 

施設の使い心地

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

大変満足, 7 

満足, 20 普通, 26 

不満, 1 大変不満, 0 

図書室の本や貸出しの利用しやすさ

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

問１２ 子育て支援センター「ぬくぬく」を利用した感想を項目ごとにお聞かせください。 

 ・施設の使い心地はいかがですか。（トイレ、空調、開館時間など） 

大変満足 満足 普通 不満 大変不満 

16  29  5  4  0  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・図書室の本や本の貸出しは利用しやすいですか。 

大変満足 満足 普通 不満 大変不満 

7  20  26  1  0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



大変満足, 3 

満足, 31 

普通, 17 

不満, 2 大変不満, 1 

子育てに関する情報提供はわかりやすいか

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

大変満足, 

12 

満足, 21 

普通, 17 

不満, 3 
大変不満, 1 

玩具、絵本の読み聞かせ、体操はいかがか

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

・子育てに関する情報の提供はわかりやすいですか。 

大変満足 満足 普通 不満 大変不満 

3  31  17  2  1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・玩具の充実（種類や数）、絵本の読み聞かせ、 体操などはいかがですか。 

大変満足 満足 普通 不満 大変不満 

12  21  17  3  1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



大変満足, 23 

満足, 23 

普通, 8 

不満, 0 大変不満, 0 

施設の安全性や衛生面はいかがか

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

大変満足, 23 

満足, 21 

普通, 8 

不満, 2 大変不満, 0 

施設内の雰囲気

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

・施設の安全対策や衛生面はいかがですか。 

大変満足 満足 普通 不満 大変不満 

23  23  8  0  0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・施設内の雰囲気はいかがですか。 

大変満足 満足 普通 不満 大変不満 

23  21  8  2  0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



大変満足, 24 

満足, 18 

普通, 11 

不満, 1 大変不満, 0 

スタッフの声掛けは適切か

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

大変満足, 14 

満足, 22 

普通, 14 

不満, 4 大変不満, 0 

相談のしやすさ、子育てに必要なサポート体制

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

・スタッフの対応や声かけは適切ですか。 

大変満足 満足 普通 不満 大変不満 

24  18  11  1  0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・子育ての悩みなど相談しやすさ、子育てに必要なサポートの体制はいかがですか。 

大変満足 満足 普通 不満 大変不満 

14  22  14  4  0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



大変満足, 15 

満足, 21 

普通, 16 

不満, 2 
大変不満, 0 

アクセスは（場所・駐車場）

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

大変満足, 

10 

満足, 29 

普通, 10 

不満, 5 

大変不満, 0 

全体的な運営

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

・アクセスはいかがですか。（場所、駐車場が混んでいるなど） 

大変満足 満足 普通 不満 大変不満 

15  21  16  2  0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 全体的な運営について、どのように感じていますか。 

大変満足 満足 普通 不満 大変不満 

10  29  10  5  0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ある, 31 

ない, 22 

イベントに参加したことがあるか

ある ない

ある, 29 

ない, 25 

子育てに関する悩みを相談したことがあるか

ある ない

問 15 子育て支援センター「ぬくぬく」の講習会（イベント）に参加したことがあります

か。 

ある ない 

31  22  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17-1  子育て支援センター「ぬくぬく」で、子育てに関する悩みなどを相談したことが

ありますか。 

ある ない 

29  25  
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0 

0 

11 

6 

0 2 4 6 8 10 12

その他

他の機関に相談した

聞きにくい

人目が気になる

恥ずかしい

身近に相談できる人がいる

悩みがない

1 

12 

29 

18 

13 

5 

30 

46 

0 10 20 30 40 50

その他

子育てに関する情報が得られる

子どもとゆったり過ごせる

子育てに関する相談ができた

子育て仲間ができた

子どもの友達ができた

子育て支援員の対応が良い

子どもが安心して遊べる

 

問 17-2  問 17-1 で「相談したことがない」につけた方にお尋ねします。理由をお聞かせ

ください。 

悩みがない 6  

 身近に相談できる人がいる 11  

 恥ずかしい 0  

 人目が気になる 0  

 聞きにくい 3  

 他の機関に相談した 4  

 その他 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 子育て支援センター「ぬくぬく」を利用するにあたって、良かった点はどのような

ところですか。 

子どもが安心して遊べる 46  

 子育て支援員の対応が良い 30  

 子どもの友達ができた 5  

 子育て仲間ができた 13  

 子育てに関する相談ができた 18  

 子どもとゆったり過ごせる 29  

 子育てに関する情報が得られる 12  

 その他 1  

 

 

 

 

 

 

 

 



知っている, 

48 

知らな

い, 9 

知っている 知らない

ある, 19 

ない, 38 

ある ない

問 19 日高市に子育て支援センター「ぬくぬく」の出張ひろば「おひさま」があることを

知っていますか。 

 知っている 知らない 

48  9  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 出張ひろば「おひさま」を利用したことがありますか。 

 ある  ない 

19  38  

 


